11Iro

HMms: Barinoff
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2009 01:12:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.08.2009 07:08:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105457/answer/105458




YBaxaemnid Barinoff! 91o He mekapcTBo, a BAJl. [Iepen coadey cnepMorpaMME JIy4llle UCKITIOYUTD
BCe JIeKapCTBa, T. K. "0e300MIHEIX" TeKapCTB HET. YIauu.



